

15 сентября – День библиотек

Библиотека собирает друзей

В канун своего праздника библиотеки Могилева собрали в городской ратуше друзей. Благодаря необычному формату встречи, в зале можно было увидеть библиотекарей и ветеранов, школьников и студентов, историков и рабочих, представителей общественных организаций. Ведь всю эту большую компанию объединяет любовь к книгам!



Директор центральной городской библиотеки им. Карла Маркса Галина Кравченко радушно встречала гостей, и о каждом у нее нашлись теплые слова. «С нами активно сотрудничают известные могилевские историки – Игорь Пушкин, Игорь Марзалик и их коллеги. Нередко заглядывают и писатели. Например, Валерий Казаков сейчас живет и работает в Москве, однако благодаря его помощи наши библиотеки пополнились не одной коллекцией книг».

Сам писатель признался, что в детстве частенько бегал в городскую библиотеку за новым книжным томиком. И с каждым годом дружба с этим «хранилищем знаний» становилась только крепче. «На-

библиотекарях, учителях и врачах держится все, что мы создаем», – с уважением заметил он.

Писатель также уверенно заявил, что у книги, бесспорно, есть будущее. Даже цифровое исполнение не убьет ее. «Это все равно будет книга!» – подчеркнул Валерий Казаков.

Неизменный друг могилевских библиотек и партнер в проведении различных мероприятий – Республиканское общественное объединение «Белая Русь». Конкурс «Лидер чтения», который проходил среди посетителей библиотеки им. К. Маркса, не остался без поддержки организации. И председатель Октябрьской районной организации «Белая Русь» Наталья Халецкая с удоволь-

ствием вручила дипломы и призы победителям конкурса – самым активным читателям. Подарками были, конечно же, книги.

Также на празднике подвели итоги фотоконкурса «Любимый уголок Могилева», который проводился в День города в библиотечном дворике. В нем приняли участие и фотографы-любители, и признанные мастера. Жюри, в роли которого выступили могилевчане, проголосовало за фотохудожника Мирона Щудло. А 20 лучших работ будут представлены в октябре на выставке в Центральной городской библиотеке Санкт-Петербурга.

Библиотекари благодарили ветеранов, которые не только проводят традиционные встречи с молодежью, но и являются одними из самых активных читателей. А в адрес самих сотрудников библиотек даже звучали видеопоздравления от коллег!

Конечно, скромный по размерам зал не мог вместить всех помощников и читателей библиотек областного центра, поэтому для них 15 сентября будут организованы всевозможные конкурсы, викторины, выставки и презентации. Библиотеки будут встречать свой праздник в кругу друзей!

Екатерина КИРДЯШКИНА
Фото автора